M 27} 54cm, 7FR7F 67cm Q) AL S ROFO] &
EFAE oF H o] o7t 4em Q1 FATZEE mFo 2 F|of
Wi Fs 2329 Hol= E em? QI7F?

> £

[> ®EH: 290cm?2

B

54 +4=13---2(cm), 67+4=16---3(cm)°]BZ
ot Woles (A2 2cm, 712 67cm),

(M= 54cm, 7H= 3cm) §1 F A 9

wolo A (A2 2cm, 7FE 3cm) ¢

Z|ALz2teg o] wo| & Wi Hrt

(2X 67 +3x54) — (2% 3) =296 — 6 = 290(cm?)




Pol7k g2em 91 BOE g 2 LGS BEUSU. o] HAZ
Pl ol % em? YUY

[ 2
[= K]

>
> ®E . 529cm?

=d2] Zo]7F 92cm °| B2
92 + 4 = 23(cm) ©|tt.
wrabA], H ol 23 x 23 = 529(cm?)

o

#lo] Zo]

rr




3. e AthelBolA AU BE o Yolg FatAlL.

>
> HEF. 30cm?

~&B

—

MAG FE| Yol

(ArerElEe) Wol)- (g Yol
=(10+16)x6+2-16x6 =2

= 78 — 48 = 30( cm?)




Egoll A At B2 gols ForA L.

Jdem-

- Jemam--llem

'18cm"'/
A2 9] Holol A £ MzHtztg el Yol g My,
(18x12) = (Tx 8+ 2+ 12x 11 + 2) = 122(cm?)




ohe o] AT HES A 9t A4 Ge BE A4
A B8 Yolg FatAlL.

6cm
N\

6cm

[ 2
> M. 68cm?

A o] ol A MAstA] o2 Fito| ol Wy

_-léem. _ 6cm

g 6cm
7/

6cm 6cm 6eri4¢m
(22x22) - (6x6x4)—(4x4) - (16 x 16)
=484 — 144 — 16 — 256 = 68( cm?)




6. ohe ZRolA AT HEO| Yol B THHAL.

_--38cm- - _

\ /\11cm

RS 17cm-~
“45cm---"

> HE D 110cm?

(7F=29] Zol)= 38 - (45— 17) = 10(cm)
(A=) dol)=11(cm)
(Wol)=10x 11 = 110( cm?)




